

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE**

**RETIFICAÇÃO**

**CONFORME ARTIGO 27 DA DELIBERAÇÃO Nº 023/2013 DO COEPEA DE 08/03/2013**

No edital nº 7, de 23/04/2013, publicado no DOU em 29/04/2013, seção 3, página 39, abertura de inscrição para provimento de Professor do Magistério Superior, nos Processos nº 23116.001964/2013-04 e 23116.004916/2012-89, onde se lê: Número máximo de candidatos classificados: 4. Leia-se: Número máximo de candidatos classificados: 3.

No edital nº 13, de 27/07/2013, publicado no DOU em 05/07/2013, seção 3, página 47, abertura de inscrição para provimento de Professor do Magistério Superior, no Processo nº 23116.002251/2013-50, onde se lê: Número máximo de candidatos classificados: 4. Leia-se: Número máximo de candidatos classificados: 3.

No edital nº 14 de 04/07/2013, publicado no DOU em 10/07/2013, seção 3, página 47, abertura de inscrição para provimento de Professor do Magistério Superior, nos Processos nº 23116.002505/2013-30, onde se lê: Número máximo de candidatos classificados: 4. Leia-se: Número máximo de candidatos classificados: 3.

No edital nº 15, de 09/07/2013, publicado no DOU em 15/07/2013, seção 3, página 40, abertura de inscrição para provimento de Professor do Magistério Superior, nos Processos nº 23116.005752/2012-15 e 23116.005744/2012-61, onde se lê: Número máximo de candidatos classificados: 4. Leia-se: Número máximo de candidatos classificados: 3.